



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中國時報(A9 生活綜合)

刊載日期：106 年 03 月 24 日

記者：曹婷婷



曹婷婷／台南報導

高齡化社會來臨，民眾保健意識抬頭，加上政府力推長照2.0，以醫藥衛生、健康促進為辦學主軸的臺南嘉南藥理大學（上圖，曹婷婷攝），歷年培育醫藥衛生類人才，就業穩定度與薪資比，均為全國最高，在不景氣年代，形同畢業保障就業的金字招牌。

讀什麼科系，決定將來就業出路！就業前景成為學子選讀大學科系一大重要指標，台灣正步入高齡化社會，衍生相關產業專業人力需求，也翻轉傳統明星科系排序，其中，又以醫藥衛生、長照、養生保健類人才，供不應求。

創校逾半世紀、規模排名全國大學院第十的嘉南藥理大學，辦學理念與教育目標，呼應台灣當前人才培育需求，根據時報周刊《2017升大學選系必讀系列》「18學群最滿意大學」，嘉南藥理大學企業評價高居全國私立科大首位，醫藥衛生學群為全國私立科大第2、生命科學與生物資源兩學群，均全國私立科大第1。調查也指出，發展最快速的醫藥衛生學群，畢業後4.6年，就可累積百萬元的人生第一桶金。此外，天下Cheers雜誌針對畢業生學門、出路、薪資調查發現，醫藥衛生類畢業生就業集中度、穩定度與薪資比，都是全國最高，畢業就業前景最被看好。

校長陳銘田表示，嘉藥以藥學起家，藥學系校友占全國藥師總數3分之1強，今年甚至有醫院祭出獎學金，早鳥預約簽訂就業協定，提前儲備人才。例如，大林慈濟及阮綜合醫院每年均贊助14萬元，提供嘉藥在校生獎學金，並承諾畢業後立即錄用，薪資優渥、升遷暢通，前途似錦。

相中嘉藥卓越育才能量，臺南市8家知名醫療院所，也與校方簽署「臨床藥學合作備忘錄」，包括奇美醫院、柳營奇美醫院、新樓醫院、衛福部的嘉南療養院、胸腔病院與台南醫院、臺南市立醫院、郭綜合醫院等，廣開學生實習與就業大門，為產學交流樹立新典範。

儘管外在環境認為景氣差、找工作不易，但求才若渴的廠商，只擔心找不到合適人才，但嘉藥畢業生就業穩定度高，業界素有口碑，也吸引全國五星級飯店、餐廳業者走進校內延攬實習人才，並承諾未來就業保障。

嘉藥生就業穩定度、薪資比冠全國